我市新闻战线继续深化"走、转、改"活动

着力提升正确引导舆论、回应社会关切、服务百姓生活的能力

□晚报记者 裴蕾

本报讯 昨日下午,在集中收听收看了全省新闻战线深入开展"走基层、转作风、改文风"活动动员会后,我市立即召开会议,对全市新闻战线深化该项活动作出具体安排部署。会议提出,希望全市新闻工作者以深入扎实开展"走基层、转作风、改文风"活动为契机,着力提升正确引导舆论、回应社会关切、服务百姓生活的能力,更好地担负起时代赋予的职责。市委常委、宣传部部长王哲出席会议。

8月9日,中宣部、中央外宣办、国家广电总局、新闻出版总署、中国记协在全国新闻战线部署开展"走基层、转作风、改文风"活动。昨日召开的全省新闻战线深入开展"走基层、转作风、改文风"活动动员会,主要任务是学习贯彻中宣部等5部委《关于贯彻落实党的十七届六中全会精神深

化新闻战线"走基层、转作风、改文风"活动的意见》,传达学习中宣部在我省兰考县召开的全国新闻战线深入开展"走、转、改"活动经验交流会精神,总结交流经验,对全省新闻战线深入开展"走基层、转作风、改文风"活动进行安排部署。

王哲指出,"走基层、转作风、改文风"活动是坚持党的新闻事业性质宗旨、履行新闻工作职责使命的必然要求,是落实"三贴近"、增强新闻宣传吸引力感染力的重要途径,是加强队伍建设、提高新闻工作者综合素养的有效举措。各县(市)区委宣传部、市直各新闻单位要充分认识到此项活动的重要意义,切实把开展好此项活动摆上重要工作日程。

就如何深化开展该项活动,王哲提出具体要求:要加强领导,精心组织,各媒体要在本单位进行再动员、再部署,主要负责同志要切实负起责任,靠前指挥,亲自部署,带头深入基

层、转变作风、改变文风;要完善机制,保持常态,"走基层、转作风、改文风"专项教育活动结束后,此项工作将转入制度化、常态化,各县(市)区委宣传部、市属各新闻媒体要完善保障措施,推动活动广泛深入开展下去,防止一阵风,走过场;要结合实际,突出特色,市直各媒体要结合自身实际,发挥各自特点和优势,在完成规定任务的同时精心策划自选动作,保证本单位的活动扎实有效的开展。

王哲强调,各媒体在走基层过程中,要把帮助基层人民群众解决生产生活中存在的实际问题作为活动的一项重要内容,广泛发动编辑记者积极为人民群众排忧解难,不断增强新闻工作服务基层、服务群众的实效。

市委宣传部、各县(市)区宣传部、市属各新闻媒体等市直新闻单位的主要负责同志参加了会议。

地铁2号线向阳路站开始盾构作业

本报讯 昨日上午,郑州市轨道交通2号 线一期工程向阳路站举行盾构始发仪式。首 发盾构机命名为"中原一号",由向阳路站始 发向南环路站掘进,区间左线全长1.352公里,右线全长1.306公里,计划于明年5月底实现区间贯通。

郑州轨道公司2号线负责人裴立峰说,向阳路站全长197.4米,目前主体结构已完成1~10段底板、1~8段中板、1~7段顶板,整个车站计划于明年3月初封顶。

据介绍,在地铁2号线的盾构作业中,共投入12台盾构机。2号线的16个站点中,已有7个站点实现实质性开工,分别是广播台站、国基路站、帆布厂街站、航海路站、长江路站、南环路站和向阳路站。

根据规划,2号线分两期实施,一期工程 为广播台站到南四环站,全长20.654公里,二 期工程为天山路到广播台站,全长9.4公里。

晚报记者 李萌/文 张翼飞/图



媒体助政 系州晚餐 瞭望塔 网络问政 *七系* 心通桥

新郑市一监外服刑犯人当村官网友上"心通桥"举报后被罢免

□中原网记者 岳芳

本报讯 12月21日至28日,"心通桥"网络问政平台共接到网民诉求579项,其中542条得到有关职能部门的回复,回复率为85%。在处理网民诉求时,郑州市交通委、市城市管理局、登封市和二七区等部门非常积极努力,受到了网友的称赞。

新郑市监外服刑犯人当村官 已罢免

网友反映:新郑市孟庄镇碾卢村第三村 民小组卢永彬犯诈骗罪,被法院判三缓四, 监外执行。卢永彬在监外执行期间,在镇政 府干部运作下,担任了村委干部,身兼文书、 会计等多种职务。

办理结果:网友在"心通桥"投诉6天后,新郑市展开调查并回复,网友反映的有关卢永彬的问题基本符合事实,新郑市村级组织换届办公室对此事进行了严肃处理。孟庄镇党委对碾卢村支部书记兼村主任田国妮给予告诫性谈话,要求碾卢村两委停止卢永彬参与村里一切工作。

金苑小区遭遇"粉尘风暴"已整治

网友反映:他住金苑小区,在院里散步, 风一起眯了眼睛,用纸巾竟然擦出黑色粉尘 颗粒。次日早晨,看到粉尘覆盖了整个小 区,请环保部门说明情况。

办理结果:郑州市环保局赶到现场进行调查,发现在金苑小区附近有一家供热公司,已安装除尘设施和在线监测设备,锅炉污染防治设施也是正常运行。据现场周围居民反映,黑色粉尘颗粒极可能是由于该公司夜间运煤车来往过程中未采取防护措施导致煤灰散落,执法人员联系该单位负责人,要求其加强对夜间拉煤车辆管理,减少散落粉尘对周边居住环境的影响。

未来路东健物流长期占道 已处理

网友反映:未来路燃气具市场东门口, 经常看到东健物流车辆停在不宽的人行道 上收货,严重影响了市民的通行。

办理结果:郑州市公安局称,针对货运车辆长期占道经营堵塞交通的情况,交巡警

四大队安排民警对物流企业进行走访,严格要求他们做到还路于民,严禁违法占道经营。即日起,公安机关将对违法占道车辆进行集中整治、处罚、拖移,为市民营造一个良好的出行环境。

"中铁苑"小区无供暖 已解决

网友反映:位于二七区新圃西街的中铁苑小区,业主从夏天开始集资装暖气,12月12日试暖试水成功。从打报告、批复、设计、施工、监理等环节都得到"官方"认可,但中铁苑小区无法供暖。

办理结果:"中原环保"作为郑州西区供 热公司,负责我市京广铁路以西、航海路 以北、陇海铁路以南区域用户的集中供 热。网友发帖5天后,就引起了相关部门 重视,网友说:"中原环保曹经理非常重 视,安排调度人员实地查看,然后打报 告、联系供热单位,进行协调,通知预计 30日供暖,可能达不到18℃浮动2℃的标 准,我们也知足了。" 省第九届见义勇为表彰会昨颁奖

41名个人、2个群体获奖

本报讯 昨天,河南省见义勇为基金会在 郑州召开第九届见义勇为表彰大会,隆重表彰 2004~2009 年全省涌现出的见义勇为 41 名先进个人和2个先进群体。省公安厅党委委员、省见义勇为基金会理事长熊文修为其颁发奖金、慰问金110万元。

据介绍,本次受表彰的有同抢劫歹徒展 开殊死搏斗的胡玉军、席国强;有勇斗并智擒 歹徒的张成富、陈文山;有舍生忘死从大火中 抢救群众和集体生命财产的段玉凡、杨永峰; 有勇救落水儿童,献出年轻生命的王峰、任洪 同学等。 郑州晚报 王译博

我省"清网行动"综合成 绩全国第二

本报讯 昨天,记者从省公安厅获悉,根据公安部排名统计,河南"清网行动"综合成绩位居全国第二。

经了解,自今年5月26日公安部在全国公安机关部署开展"清网行动"以来,河南省各级公安机关和广大民警紧紧围绕"有逃必抓、质量必保、奋力争先、清网安民"的总体思路,大力弘扬"忠诚、为民、拼搏、奉献"的河南公安精神,全警动员,连续奋战,"清网率"率先在全国突破70%、80%大关,实现了"一降、二升、三提高"的行动目标。

截至12月15日24时行动结束时,全省 共抓获各类行动前网上在逃人员20212名, 清网率达89.7%。其中抓获故意杀人逃犯 856名,潜逃10年以上的重大逃犯3088名, 抓获公安部通缉、督捕逃犯62名。

晚报记者 张玉东

碧云路道路工程开始公示

本报讯 昨日,记者从有关部门了解到,碧云路道路工程开始进行公示。

晚报记者 李萌

现由郑州市市政工程建设中心,在我局办理碧云路(新圃南街一航海路)道路工程建设工程(交通)规划许可证。建设地点新圃南街一航海路。

依据《城乡规划法》、《行政许可法》等 有关法律法规,特此公告。如有意见和建 议,请于7日内向我局反馈。



现由郑州市市政工程建设中心,在我局办理碧云路(环翠路—佛岗东路)道路工程建设工程(交通)规划许可证。建设地点环翠路—佛岗东路。

依据《城乡规划法》、《行政许可法》等 有关法律法规,特此公告。如有意见和建 议,请于7日内向我局反馈。

联系电话:67188932 联系人:赵雨华 郑州市城乡规划局 2011年12月28日